



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые участники конференции!

От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области и от себя лично приветствую вас на IV Международной научной конференции «Слепухинские чтения».

Со времени проведения первых Чтений в 2014 году прошло 6 лет, и за это время Конференция стала значимым, интересным научным и общественным событием. Но в этом году «Слепухинские чтения» особенные: они проходят в год 75-летия Великой Победы, в Год Победителей. И с высоты семи десятилетий все события тех лет воспринимаются более осмысленно, глубоко, но при этом - не менее остро.

«Великая Отечественная война и судьбы соотечественников: оккупация, эмиграция и реэмиграция» - так звучит тема Чтений в этом году. Более 35 экспертов и около ста участников мероприятия будут исследовать влияние военных событий на судьбы людей. Ведь именно в условиях военного лихолетья такие понятия, как «любовь к Родине», «патриотизм» обретают особую значимость.

Именно таким патриотом был наш земляк – писатель Юрий Григорьевич Слепухин. Особое место в его творчестве занимает военная тетralогия, в которой описываются события Второй Мировой и Великой Отечественной войн. Его произведения пронизаны глубоким пониманием непростой судьбы русского человека в контексте иностранной культуры. Они составляют золотой фонд нашей литературы, на них выросло не одно поколение современных патриотов.

Традиционно «Слепухинские чтения» проходят при поддержке Правительства и Законодательного собрания Ленинградской области, в содружестве с ведущими научными и культурными учреждениями. Это говорит о социальной значимости поднимаемых на Конференции вопросов и проблем.

Хочу выразить слова благодарности инициатору и организатору «Слепухинских чтений» — Благотворительному фонду имени Ю. Г. Слепухина «Лучшие книги – библиотекам», который вносит огромный вклад в воспитание подрастающего поколения, в сохранение исторической памяти.

Уверен, конференция подарит много интересных открытий, явится толчком к новым исследованиям, привлечет новых заинтересованных участников и последователей.

Желаю всем участникам конференции плодотворной работы, вдохновения, оптимизма, удачи, творческих поисков и инноваций, и – обязательно - мирного неба над головой!

Председатель
Законодательного собрания
Ленинградской области

Сергей Бебенин